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Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

1. 0sszetevo

1. FELADAT
a)
1. Chicago 1 pont
2. Washington 1 pont
3. New York 1 pont
4. Atlanta 1 pont
5. Houston 1 pont
b)
a) 5 1 pont
b) 3 1 pont
c) 4 1 pont
’ Osszes elérhetd pontszdim: 8 pont ‘
2. FELADAT
a)
1. Kdészegi-hegység 1 pont
2. Szombathely 1 pont
3. Keszthely 1 pont
4. Réba 1 pont
5. Szentgotthard 1 pont
6. Bik 1 pont
b)
a) 5. 1 pont
b) 6. 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdm: 8 pont ‘
3. FELADAT
a)
1.
2. Fiilop-lemez 1 pont
3. Ausztrdl — Indiai-lemez 1 pont
4. Euréazsiai-lemez 1 pont
5. Mariana-arok 1 pont
b)
a) Oceani 1 pont
b) Kozelednek vagy iitkdznek 1 pont
c) 3.és4. 1+1 pont
Himal4ja 1 pont

‘ Osszes elérhetd pontszdm:

9 pont ‘

‘ Az elsd feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam:

25 pont ‘
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2. 0sszetevo

1. FELADAT

a)

Az egyik: az Egyenlitén 1 pont
A masik: az Eszaki- vagy a Déli-sarkon 1 pont

Megjegyzés: Barmelyik megnevezése esetén jar a pont.

b)

Szamitas:

40000/4 = 10000 ; 40008 / 4 = 10002

90° X 111 =9990 ;90" X 111,3 = 10017 1 pont
Megjegyzés: Barmelyik vagy egyéb jo elvért jar a pont.

Vilasz:

10000 km vagy 10002 km vagy 9990 km vagy 10017 km 1 pont

Megjegyzés: Barmelyik helyes végeredményért jar a pont.

c)

Szamitas: Greenwichtdl keletre 17° =+ 17 X 4 perc = + 68 perc 1 pont
11 ora + 68 perc = 126ra 08 perc

Megjegyzés: A szamitas elvének feltiintetéséert 1 pont jar. Mas helyes elv is elfogadhato.

Vilasz: A helyi id6 Nagykanizsan 12 6ra 08 perc. 1 pont

’ Osszes elérhetd pontszdam: 6 pont ‘
2. FELADAT
1. B
2. E
3. D
4. A
5. D
6. C
7. C
8. C

Minden helyes valaszl pont.

| Osszes elérhetd pontszdim: 8 pont |
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3. FELADAT
a) 1. varos: New Orleans 1 pont
2. varos: Szentpétervar 1 pont
b) szélességi fok:  30° 1 pont
hosszhsagi fok:  120° 1 pont
Megjegyzés: A megoldds a fok (°) jel nélkiil is elfogadhato.
\ Osszes elérhetd pontszdm: 4 pont \
4. FELADAT
a) A) Oceani éghajlat 1 pont
B) Szavanna éghajlat 1 pont
b) A) éghajlat: ovezet: mérsékelt 1 pont
ov: valddi mérsékelt 1 pont
B) éghajlat: Ovezet: forrd (v. tropusi) 1 pont
ov: atmeneti 1 pont

Megjegyzés: A) éghajlatnal az ov csak a valodi jelzovel egyiitt fogadhato el.
4 pont

¢)

0NN U AW —
> > > oW > w

8 pont
Minden helyes valasz I pont.

‘ Osszes elérhetd pontszdim: 14 pont ‘

5. FELADAT

01NN N WD~
>WOrrmomgm™

\ Osszes elérhetd pontszdm: 8 pont \

Minden helyes valasz 1 pont.
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6. FELADAT
a) Dél-Alfold
b) Alfold 1 pont
Indoklas:
— Feltoltott siksag (v. alfold). 1 pont
— AIlfold (siksag). 1 pont
— Mezdségi talaj (feketefold, csernozjom). 1 pont
— Magas évi napsiitéses 6raszam (napfénytartam). 1 pont
— Magas évi kozéphdmérséklet (kedvezd hdmérséklet). 1 pont
¢) Eszak-Magyarorszag 1 pont
Indoklas:
— Kozéphegység (hegység). 1 pont
— Hiuivosebb. 1 pont
— Csapadékosabb (a tobbi tdjhoz képest). 1 pont
d) Eszak-Magyarorszag
&) Eszak-Alfsld

’ Osszes elérhetd pontszdm: 13 pont \

7. FELADAT

a) Szamitas:
A szamitas menetének, elvének feltiintetése: 1 pont
1 660 000 — (1 092 000 + 57 000 + 52 5000 + 5 000 + 50 000)

Nyereseg = 404 500 Ft 1 pont
2 pont

b) Aldhuzva: Ha az értékesités alapjan kapja a prémiumot 1 pont

Indoklés szdmitdssal:

A szamitas menetének, elvének feltlintetése (szazalékszamitas) 1 pont
Ertékesités alapjan a prémium: 66 400 Ft;

Nyereség alapjan: 60 675 Ft.

2 pont

\ Osszes elérhetd pontszdm: 4 pont \
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8. FELADAT
1. C
2. A
3. D
4. B
5. A
6. B

Minden helyes valasz 1 pont.

’ Osszes elérhetd pontszdim: 6 pont ‘
9. FELADAT
a) Az alulrdl felfelé mutat6 nyil berajzolasa.
b) Az alulrél felfelé mutat6 nyil berajzolasa.
¢) A szamok sorrendje feliilrdl lefelé: 5., 4., 2., 1., 3.
Megjegyzés: Csak teljesen helyes sorrend megaddsa utan adhato meg
az I pont.
d) 5. szamnak megfeleld szint (régidkozpont) — P, 1 pont
2. szamnak megfelel6 szint (megyeszékhely, de nem régiokozp.) — K, 1 pont
1. szamnak megfeleld szint (varos) — G. 1 pont
\ Osszes elérhetd pontszdm: 6 pont \
10.FELADAT
a) AzENSZ 1 pont
Elelmezési és mezdgazdasagi kérdésekkel. 1 pont

b) Valtozasok:
— Csokkent a csapadék mennyisége (fokozodott a szarazsag).
— Novekedett az évi kozéphOmérséklet
(globalis felmelegedés hatasa érvényesiil).
— A szarazsag miatt fokozddott a parologtatas, parolgas.
Megjegyzés: Barmelyik két valasz emlitése esetén jar a pont.
¢) Okok:
— Globalis felmelegedés miatti id6jaras-valtozas.
— A hagyomanyos, tajjellegii artéri gazdalkodas megsziintetése.
— A szomszédos orszagok felel6tlen kdrnyezetpolitikaja.
— Az erddsitési program ledlldsa (abbahagyésa).
— A Tisza vizgyjto rendszerének rendbehozatala elmaradt
(nem ¢épiilt ki a csatorna- és a tarolo rendszer).
— Nincs kell6 nemzetk6zi 6sszefogas.
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— A mezOgazdasag nem alkalmazkodik kell6en a teriilet 6kologiai
adottsagaihoz.
Megjegyzés: Barmelyik két ok emlitése esetén jar a pont.

\ Osszes elérhetd pontszdm: 6 pont \
\ A masodik feladatlap-résszel elérheté dsszes pontszam: 75 pont \
‘ A feladatlappal elérheto dsszes pontszam: 100 pont ‘

irasbeli vizsga 0512 7/8



Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

irasbeli vizsga 0512 8/8



